
Информация за употреба, прочетете внимателно! 
 

OCUhyl C  (ОКУхил С) 

Натриев хиалуронат 1.2 mg/ml 

Капки за очи, разтвор 

         

                                                                                                                                                           

1. Какво представлява OCUhyl C  и за какво се използва 

OCUhyl C са стерилни капки за очи, които имат овлажняващ, успокояващ и 

лубрикиращ ефект, особено при чувствителни очи. Тъй като съдържат хиалуронова 

киселина (вещество, което нормално се намира в очите и други части на организма), 

капките за очи осигуряват ефективно облекчаване и дълготраен успокояващ ефект от 

чувството за сухота и парене или при умора на очите. В допълнение, OCUhyl C капки 

за очи са обогатени с природен екстракт от невен, който предлага защита срещу 

възпаление и повлиява регенерацията на очния епител. OCUhyl C не съдържа никакви 

консерванти и антимикробни добавки. Ето защо тези капки за очи са предназначени и 

за хора, които имат чувствителни очи или носят контактни лещи.  OCUhyl C може да 

се използва от възрастни, юноши и деца. 

 

OCUhyl C е предназначен само за външна употреба. Използва се като допълваща 

терапия в случаи на понижено производство на сълзи, усещане за наличие на чуждо 

тяло в окото, умора или дразнене. Използва се също и за подпомагане на защитния 

слъзен филм върху роговицата и конюнктивата на окото. OCUhyl C може да се 

използва и по време на носене на контактни лещи. 

 

 

2.  Какво трябва да знаете, преди да използвате OCUhyl C 

 

OCUhyl C не трябва да се използва: 

В случаи на пациенти със свръхчувствителност към активното вещество или към някоя 

от другите съставки на OCUhyl C. 

 

В случай на едновременно прилагане с други очни капки, използвайте OCUhyl C най-

малко 5 минути, след като сте използвали предходните капки. Вашият лекар трябва да 

бъде информиран за всички лекарства, които приемате в момента, които наскоро сте 

приемали или ще приемате, с или без лекарско предписание.  Ако използвате други 

препарати за очи, е необходимо да обсъдите с офталмолог дали е подходящо да 

продължите употребата им.  

 

3. Как да използвате OCUhyl C 

 

Ако Вашият лекар не Ви е препоръчал друго, продуктът се прилага обикновено в 

конюнктивалния сак по 1 капка 1-3 пъти дневно, но може да се ползва и по-често. При 

деца дозата се определя индивидуално от лекар.   

Продуктът може да се използва от възрастни, юноши и деца.   

 

Начин на приложение на продукта: 
 

 1. Разопаковайте 

пластмасовия флакон 

и неговата капачка 

2.  Преди първата употреба 

отстранете защитната лента на 

капачката 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Предупреждение при употреба: 

Преди започване на употребата на продукта се препоръчва да оставите първата капка да 

падне извън окото, като много внимателно стиснете флакона. Силното и рязко стискане 

може да предизвика изтичане на силна струя разтвор.   

За следващата капка, моля оставете въздуха да се върне в пластмасовия флакон, така че 

той да възвърне първоначалното си състояние и след това продължете с препоръчаното 

приложение.  

 

Непосредствено след прилагането на продукта пациентът може да има замъглено 

виждане. Поради това, не се препоръчва да се шофира, да се работи с машини и да се 

работи на голяма височина в продължение на около 20 минути след приложението на 

продукта.  

При случайно поглъщане на продукта от дете се свържете незабавно с Вашия лекар.   

 

 

4.  Възможни  нежелани  реакции 

В редки случаи пациентът може да изпита леко преходно усещане за парене, 

непосредствено след приложението. Възможно е също така да възникне алергична 

реакция.  

В случай на поява на тези нежелани реакции или други необичайни реакции съобщете 

на Вашия лекар.   

 

 

5.  Какво съдържа OCUhyl C  

Натриев хиалуронат 1.2 mg/ml 

Помощни вещества: екстракт от невен, натриев хлорид, калиев хлорид, калциев хлорид 

дихидрат, магнезиев хлорид хексахидрат, натриев ацетат трихидрат, натриев цитрат, 

вода за инжекции. 

  

 

 

3. Отстранете 

капачката на 

накапващия 

накрайник 
 

4. Наклонете главата назад 

Задръжте между палеца и останалите 

си пръсти флакона, обърнат с 

капачката надолу. С помощта на 

пръста си леко издърпайте надолу 

долния клепач на засегнатото око, 

поставете предписания брой капки и 

бавно затворете окото си, за да 

разнесете OCUhyl C равномерно по 

повърхността на окото. 

 

По време на приложение накапващият накрайник не 

трябва да докосва окото или клепача. Накрая, след 

приложението, капачката трябва отново плътно да се 

постави на върха на флакона, за да се избегне възможно 

замърсяване на накапващия накрайник на препарата за 

прилагане в очите. 
 



6.  Как да съхранявате OCUhyl C и допълнителна информация 

Да се съхранява при температура под 25C. Да не се охлажда/замразява  

Да се съхранява на място, недостъпно за деца. 

Да не се използва след срока на годност, отбелязан на опаковката.  

Отвореният флакон може да се използва до 3 месеца след първото отваряне.  

 

Не използвайте продукта след изтичане на срока на годност, отбелязан върху етикета 

или външната опаковка след символа „пясъчен часовник“. Срокът на годност отговаря 

на последния ден от посочения месец. 

 

Опаковка:  1 x 10 ml 
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